



影评

致我们终将远去的理想

它是拍给一群理想主义者看的电影,而这个世界上的理想主义者本来就不多。

但我是想说它被拍得很美,这种美是一种难得的质朴大气的美,从导演到演员,都诚意十足,走出观影厅的时候你也许不像其他厅出来的观众那么喜笑颜开,但也绝不会有种被欺骗的愤怒。

首先配乐就可以打高分,一部以大海为背景的战争影片就该有这样的配乐,从开头的灵气优美,到后来的绵延广阔,到最后的深沉恢弘,就像海水一样,载着画面送到我们面前。片尾曲一幕幕照片闪过的时候真是眼泪汹涌,觉得真该有一首这样的歌,为一群这样的人而唱。

很多人看完后说少年戏非常好,一群被选中去西方学习以建立海军捍卫领土的少年,在大船的甲板上对着即将远离的故土齐齐一跪,这一幕戳了好多人的泪点,就连那个给少年邓世昌送粽子的小姑娘也格外可爱,这种清新淡泊的风格其实贯穿了整部影片,淡淡的友情,淡淡的爱情,天真自然,毫不让人感到做作或者粘腻。陆同学甫一出场动手教训那个不知好歹前来挑衅的外国人的时候,我忍不住在心里默背少年中国说,“红日初升,其道大光。河出伏流,一泻汪洋。潜龙腾渊,鳞爪飞扬。乳虎啸谷,百兽震惶。”

林试弦

一种另类和悲壮,让我们感动

——《一八九四·甲午大海战》在我省公映广受好评

由冯小宁执导,陆毅、夏雨、杨立新、孙海英等主演的史诗大片《一八九四·甲午大海战》,自7月6日在我省公映以来,口碑节节攀升,受到不少观众与院线人士的好评。影片以近千个特效镜头全景式还原海战厮杀惨烈的场景,同时也向世人揭示了甲午海战中许多鲜为人知的历史真相。

记者 张亚琴

偶像派的战争戏依然“虐心”

作为偶像派的明星陆毅,在影片里的表现让人刮目相看:首度剃光头,以“清装”扮相出现在银幕

上,演绎邓世昌的正直刚毅之美。在面对敌人、决一生死的关键时刻,邓世昌的忠烈、悲壮、无奈以及

最后的牺牲让观众直呼“虐心”。

而夏雨版的伊东祐亨硬汉范儿十足,老戏骨杨

立新、孙海英、吕丽萍也助阵加盟,分别塑造出形象鲜明的丁汝昌、李鸿章和慈禧。

全实景海战引爆眼球

影片不仅有对历史的还原和对现实的隐喻,更有全实景海战重磅出击,引爆眼球。

据悉,冯小宁导演借鉴美

国电影基础特技的拍摄手法,全片三千个镜头,特技数量将近一千个镜头。

观影的人们纷纷表示,

在暑假档的一片休闲娱乐片中,《甲午大海战》显得格外另类和悲壮。这种另类

和悲壮既是戏里的也是戏外的。我们不仅被这些一百多年前的人物的精神所感动,而且通过重温这段历史警醒现在。

要让后人得到切实的历史昭示

中日甲午战争是关系东亚和平和近代中国历史命运的国际战争,它的历史影响直到今天依然没有消失。例如海权观念

和对海洋文明的认识,对近代国家和国际冲突的认识等等。

2014年是甲午战争120周年,在此前夕上映这部历史大

片,很有意义。无论当下的影片有多么重视娱乐性,影视工作者对待此类重大历史题材的影片,还是要在充分尊重历

史事实的基础上,以真实性来再现当年的战争风云,用富有真实性的历史场景再现,让后人得到切实的历史昭示。

一部充满热血的电影 受访人:王方霞 职务:安徽三联学院英语系教师

这是一部充满热血的电影。没有矫揉造作,没有无病呻吟,就像一部大气磅

礴的交响乐,节奏明快而又深沉激昂。

众多的历史事件和人

物都纷纷展现,节奏快,细节多,基本上讲得层次分明、有点有面、很有条理,

这个非常难得。它的上映,也警醒我们后代勿忘历史教训。

制图:王雪

四大剧组齐亮相 苗圃将倒追罗晋

星报讯(实习生刘璐 记者孙婷/文 李超钰/图) 昨日下午,安徽卫视暑期大剧发布会暨海豚夏令营开营仪式在合肥市府广场举行,在活动现场的红毯上,《穆桂英挂帅》的苗圃、罗晋,《爱情公寓》的陈赫、姜艺潇、王传君、孙艺洲、邓家佳、李金铭,《爱情是从告白开始的》的王传君、孙艺洲、卓文萱,《爱情闯进门》的周觅、辰亦儒、邵翔、刘潮,四大剧组中的帅哥美女轮番亮相,与粉丝亲密接触。



晚与观众见面的《穆桂英挂帅》也将细化杨宗保(罗晋饰)和穆桂英(苗圃饰)之间的感情戏,将穆桂英倒追杨宗保这个老百姓家喻户晓的段子重新包装、推陈出新,用现代的演绎方式将这一经典爱情故事铺陈开来。苗圃版穆桂英用自己传奇的经历为现代女性的人生观、价值观做出了值得学习的典范。苗圃表示这部戏一定会让大家“看过瘾”。

刘天王想让女儿当小淑女

送两亿豪宅当礼物 欲送其去英式淑女学校

据媒体报道,刘德华豪送了市值两亿港元、位于香港加多利山的独立屋给女儿做礼物。据称女儿还没出生,他已经豪花了过百万元把一间50平方米房间装修成婴儿房。近日,刘德华已经飞到马来西亚低调替女儿举行双满月

酒,顺道为其物色合适的幼儿园。据知情人透露:“他们在马来西亚物色了一间英式淑女教育学校,读书之余还要学礼仪等等,英国王妃凯特在英国也是读淑女式学校出身的。”

新娱

小苏瑞以后归妈妈管了 阿汤哥离婚协议曝光

据媒体最新报道,克鲁斯和凯蒂已经就离婚协议达成一致,而在最关键的问题上,也就是女儿苏瑞的抚养权问题也已经尘埃落定——凯蒂将主要负责抚养女儿,克鲁斯

则享有探视权。但在女儿的教育、成长等诸多问题上,作为母亲的凯蒂·霍尔姆斯将拥有决定权。同时,凯蒂和女儿也将继续居住在纽约。

宗禾

李宇春戴戒指疑有恋情 自曝已有“另外一个人”

在“李宇春疯狂世界巡演2012-2013”发布会现场,当被问到为何取名“疯狂巡演”时,李宇春害羞了:“这是与另外一个人讨论决定,都觉得应该疯狂。”而当天李宇春全身配饰只

有左手食指上的一枚戒指,略宽的戒面看起来很像男款戒指,主持人继续问“另外一个人是谁”,沉默片刻,李宇春扬起头说“到了合适的时候会知道的”。

欣闻

艺术影城
7月12日
THE FOUR

后考生时代,‘暑’你最便宜
艺术影城为高中生精心推出了“考生欢乐减压季”
优惠活动:即日起至8月31日,凡2012年中、高考学生,持本人准考证可尊享 20 元/张购票优惠。

经典儿童动画电影展映
感悟光影艺术
探秘神秘剧组!
请您在观影后,在有效票根背面写明真实姓名和联系电话,并投放到安徽艺术影城的抽奖箱内。

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站